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TECHNICKÁ SPRÁVA 
 
VŠEOBECNE 

Projekt rieši domové inštalácie vodovodu a kanalizácie v existujúcom objekte materskej 
školy. Objekt je zásobovaný pitnou vodou z existujúcej studne. Splaškové vody sú odvedené 
do žumpy na pozemku investora. Zrážkové vody zo strechy nie sú predmetom projektovej 
dokumentácie. Projekt bol spracovaný na základe požiadaviek hlavného inžiniera projektu, 
výkresov architektonicko-stavebnej časti a podľa platných noriem. 
 
VNÚTORNÝ VODOVOD  

Vnútorný vodovod v objekte je existujúci. V projektovej dokumentácií je riešený ohrev 
teplej vody, rozvod teplej vody a rozvod studenej vody pre miestnosť 110,111. 

Príprava teplej vody bude v navrhovanom nepriamoohrievanom zásobníku TUV 
pomocou tepelného čerpadla. Istenie zásobníka pred prekročením max. tlaku bude poistnou 
zostavou, ktorá obsahuje v smere toku: guľový uzáver, vypúšťací kohút, spätná klapka, poistný 
ventil, manometer, vypúšťací kohút. Výstup teplej vody sa nastaví na teplotu 55°C pomocou 
termostatu ohrievača.   

Rozvod teplej vody je vedený od zásobníka TUV do miestnosti 107 a 117, kde sa 
rozvod teplej vody napojí na existujúci rozvod teplej vody vedený v stene. 

Ohrev teplej vody pre miestnosť 110, 111 je pomocou tlakového elektrického ohrievača 
TUV, ktorý je umiestnený pod umývadlom, viď PD. 

Navrhované rozvody vody v objekte budú zhotovené z rúr PE Rautitan flex pre teplú 
vodu a studenú vodu. Všetky rúrky budú izolované trubkovou izoláciou hr.20mm. Vodovodné 
potrubie bude inštalované v stene alebo pod stropom v tepelnej izolácii. Všetky navrhované 
nástenky budú umiestnené tak aby zodpovedali typu skutočne montovaných zariaďovacím 
predmetov. 

Tlakové skúšky vodovodu je potrebné vykonať v zmysle STN 736660. Po zmontovaní 
zariadenia sa urobí tlaková skúška. Tlaková skúška sa urobí vodou skúšobný pretlak 1,0MPa. 
Po stabilizácii potrubia min. 2 hodiny tlaková skúška trvá 60 minút a pokles tlaku nesmie byť 
väčší ako 0,02MPa. Po úspešnom vykonaní tlakovej skúšky sa voda z potrubia vypustí a osadia 
sa potrebné armatúry. Potrubie sa tri krát prepláchne a pred posledným prepláchnutím sa 
dezinfikuje. Dezinfikuje sa roztokom chlórnanu sodného s koncetráciou aktívneho chlóru 
najmenej 0,5mg/l. Roztok sa načerpá do potrubia a musí ostať v pokoji minimálne 60 minút. 
Po dezinfekcií sa potrubie poslednýkrát prepláchne. 
 
VNÚTORNÁ KANALIZÁCIA  

Splašková kanalizácia je existujúca gravitačná. Kanalizačné potrubie v objekte je 
z liatinových rúr. 

Splašková kanalizácia sa nemení. Nové zariaďovacie predmety bude dopojené na 
existujúce kanalizačné potrubie. 

Pripájacie potrubie od nových zariaďovacích predmetov k odpadom bude v spáde 
min.3% vedené v stene alebo voľne. Pripájacie potrubie musí byť vedené tak, aby rešpektovalo 
min. výšku vyústenia výpustiek podľa typu zariaďovacích predmetov. Pripájacie potrubie bude 
napojené na odpad pomocou odbočiek s uhlom odbočenia 45° a 87° takým spôsobom, aby 
nebolo možné zatekanie do iného pripájacieho potrubia.  



ZARIAĎOVACIE PREDMETY 
 Navrhované zariaďovacie predmety budú bližšie špecifikované investorom počas 
výstavby. Tomu je potrebné prispôsobiť umiestnenie výpustiek a násteniek. Všetky navrhované 
zariaďovacie predmety budú  opatrené zápachovou uzávierkou. Stojankové batérie napojiť cez 
uzatvárací rohový ventil s filtrom. Presný popis zariaďovacích predmetov sa spresní počas 
výstavby investorom.  
 
BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI 
  Pri realizácii prác je potrebné dodržať zákon č.124/2006 Zb.z. o bezpečnosti 
a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášku č.374/1990 
Zb.z. o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach.  

Zamestnávateľ vykonávajúci montážne, opravárenské, stavebné a iné práce pre iné 
fyzické osoby a právnické osoby je povinný dohodnúť s objednávateľom prác zabezpečenie a 
vybavenie pracoviska na bezpečný výkon práce. Práce sa môžu začať až vtedy, keď je 
pracovisko náležite zabezpečené a vybavené.  
 
POZNÁMKA 
 Poloha potrubí zdravotechniky bude koordinovaná s ostatnými vedeniami v objekte.  

Použité stavebné materiály a výrobky budú mať potrebný atest v zmysle stavebného 
zákona a zákona o stavebných výrobkoch. Montážne práce podľa platných technických noriem 
a podľa technologických predpisov výrobcov stavebných materiálov smú vykonať firmy 
s príslušným oprávnením a pracovníci spĺňajúci podmienky odbornej spôsobilosti.  
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